
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Satuan Pendidikan  : SMP Negeri 4 Kopang 

Kelas/ Semester   : VIII/ Gasal 

Tema/ Topik   : Teks Berita 

Sub Tema  : Menyajikan data dan informasi dalam bentuk berita secara lisan dan tulis dengan    
memperhatikan struktur, kebahasaan, atau aspek lisan (lafal, intonasi, mimic, dan kinesik). 

Pertemuan ke-   : 1 

Alokasi Waktu   : 1 kali pertemuan (2 X 40 menit) 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Selama dan setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan mampu: 

❖ Menentukan unsur teks berita yang ditonton, didengar, dan dibaca. 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
1. Pendahuluan 10 menit) 

❖ Melakukan pembukaan dengan ucapan salam, berdoa, memeriksa kehadiran peserta didik, dan 
menyanyikan salah satu lagu wajib nasional. 

❖ Mengaitkan materi/ tema/ kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman 
peserta didik dengan materi/ tema/ kegiatan sebelumnya serta mengajukan pertanyaan untuk 
mengingat dan menghubungkan dengan materi selanjutnya. 

❖ Menyampaikan motivasi tentang apa yang akan diperoleh berupa tujuan dan manfaat dengan 
mempelajari materi unsur teks berita ADIKSIMBA ( Apa, Dimana, Kapan, Siapa, Mengapa, 
Bagaimana). 

❖ Menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari, kompetensi yang akan dicapai, dan metode 
pembelajaran.  

2. Inti (60 menit) 
❖ Pendidik membagi PD menjadi 4 Kelompok. 
❖ Pendidik membagikan/ menayangkan teks berita tentang Vaksin Virus Corona (Covid-19) pada 

masing-masing kelompok. 
❖ Pendidik memotivasi dan memberi panduan untuk melihat, mengamati, membaca, dan menuliskan 

kembali berita terkait Vaksin Covid-19 dengan tetap memperhatikan unsur teks berita ADIKSIMBA.  
❖ Pendidik  memberikan kesempatan pada PD untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin hal yang 

belum dipahami dan mengajukan pertanyaan berkaitan dengan unsur teks berita ADIKSIMBA. 
❖ PD berdiskusi dalam kelompok, mengumpulkan informasi, mempresentasikan, dan saling bertukar 

informasi mengenai unsur teks berita ADIKSIMBA. 
❖ PD mempresentasikan hasil kerja kelompok, mengemukakan pendapat berupa saran/ kritik atas 

presentasi yang dilakukan kemudian ditanggapi kembali oleh kelompok atau individu yang 
mempresentasikan dengan tetap menggunakan Bahasa yang santun. 

❖ Pendidik memberikan penguatan terhadap hasil diskusi. Pendidik dan PD membuat simpulan 
tentang hal-hal yang terkait dengan unsur teks berita ADIKSIMBA.  

3. Penutup (10 menit) 
❖ Pendidik membimbing PD membuat simpulan. 
❖ Pendidik melaksanakan penilaian dan refleksi dengan mengajukan pertanyaan atau tanggapan PD 

dari kegiatan yang telah dilaksanakan sebagai bahan masukan untuk perbaikan pembelajaran 
berikutnya. 

❖ Menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya. 
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

❖ Sikap   : lembar observasi dalam proses pembelajaran 
❖ Pengetahuan  : tes tulis dalam bentuk uraian 
❖ Keterampilan  : unjuk kerja 
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